

ПРОТОКОЛ № 2

заседания Общественного совета Белоярского района по вопросам ЖКХ.

30 марта 2021 года

г.Белоярский

14:00

малый зал совещаний администрации Белоярского района

Присутствовали:

от Общественного совета:

Шихалиев Р.Г.; Гусаков Р.В.; Богданов А.С.; Навоенко А.П.; Шошина В.А.; Швиндт О.М.; Орлов И.С. (7 из 11).

от администрации Белоярского района:

Иванов И.В. – начальник управления жилищно-коммунального хозяйства;

Вахтомин Д.В. – заместитель начальника управления жилищно-коммунального хозяйства.

По вопросам повестки:

1. Рассмотреть и утвердить откорректированный Комплекс мер (дорожная карта) по снижению задолженности потребителей за предоставленные жилищно-коммунальные услуги на территории Белоярского района.

Слушали:

Начальника управления жилищно-коммунального хозяйства: Иванова И.В.,

В целях исполнения абзаца третьего подпункта «в» пункта 3 перечня поручений Президента Российской Федерации В.В.Путина по итогам заседания Государственного совета Российской Федерации 6 июля 2013 года № Пр-1479, а также в целях бесперебойного прохождения отопительного периода и недопущения ограничений поставки энергетических ресурсов гарантирующими поставщиками организациям коммунального комплекса, внесены изменения в постановление администрации Белоярского района от 5 мая 2017 года № 389 «Об утверждении Комплекса мер («дорожная карта») по снижению задолженности потребителей за предоставленные жилищно-коммунальные услуги на территории Белоярского района».

Указанные изменения определяют общие условия взаимодействия управления ЖКХ администрации Белоярского района с организациями коммунального комплекса, оказывающими услуги в сферах тепло-, водоснабжения и водоотведения, гарантирующих поставщиков энергетических ресурсов, Управления Федеральной службы судебных приставов по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре по городу Белоярский, Расчетно-информационного центра, Общественного совета по вопросам ЖКХ, в рамках работы по недопущению роста задолженности организаций коммунального комплекса и потребителей коммунальных услуг.

Данные изменения должны улучшить платежную дисциплину потребителей услуг, также они направлены на повышение взаимответственности всех субъектов системы отношений, активной выработке мер, направленных на обеспечение необходимых условий для эффективной работы по взысканию просроченной задолженности за жилищно-коммунальные услуги и соответственно увеличению процента ее погашения.

Вопросы, замечания, предложения: утвердить изменения, внесенные в постановление администрации Белоярского района от 5 мая 2017 года № 389 «Об утверждении Комплекса мер («дорожная карта») по снижению задолженности потребителей за предоставленные жилищно-коммунальные услуги на территории Белоярского района»

Голосовали: «за»-7, «против» - нет, «воздержались» - нет

По итогам голосования членов Общественного совета принято решение:

Рассмотренные изменения в постановление администрации Белоярского района от 5 мая 2017 года № 389 «Об утверждении Комплекса мер («дорожная карта») по снижению задолженности потребителей за предоставленные жилищно-коммунальные услуги на территории Белоярского района» утверждены единогласно.

Председатель Общественного совета по вопросам ЖКХ:

/В.А.Шошина/